

F. Castro Admite Fracaso Marxista ante Democracia

Por considerarlo de interés para nuestros lectores, a continuación publicamos el texto íntegro del artículo publicado en el "Miami Herald", edición del domingo 9 de noviembre, del presente año, bajo el título: "Admite Castro el fracaso totalitario marxista frente al avance democrático".

Publicado con amplio despliegue en la primera página del mencionado diario estadounidense, el artículo dice:

MEXICO (Especial).—El dictador Fidel Castro, después de

admitir que sus funcionarios "no saben ni siquiera organizar una industria", dijo que "nosotros debemos beneficiarnos con las experiencias" de lo que él llamó "el mundo capitalista".

Pocas veces el dirigente comunista cubano ha admitido, como en esta ocasión, el fracaso del sistema totalitario marxista-leninista, frente al desarrollo creciente de las sociedades democráticas de libre mercado.

Castro hizo tales ma-

nifestaciones —publicadas ampliamente por los medios de comunicaciones que controla— al visitar por tercera vez, en menos de 24 horas, una Feria Internacional que se despliega en el Palacio de Convencio-

nes de La Habana. A ese evento asisten empresarios de varios países latinoamericanos y de Europa Occidental.

Castro se refirió al "alto nivel organizativo

—Favor pase a la página 21.



ABANDONAN TRABAJOS. Obras Públicas ha abandonado los trabajos de remoción de escombros en la colonia Santa Marta N° 1. Dañificados mira adonde quedó sepultada su casa.

Duarte no Esperaba Violencia en la U.

Duarte no esperaba una reacción violenta de parte de los universitarios, cuando menos pancartas y gritos pero no violencia, según lo dijo ayer el Viceministro de Propaganda, Ing. Ro-

berto Viera.

Viera fue el último en salir de los predios de la Universidad pues debido a la premura como salieron los vehículos de

—Favor pase a la página 21.



DESAPARECIDA. Lluvia Martínez de Espinoza, de 36 años, que trabajaba en la Sociedad Dental, desapareció el 10 de octubre. Información de su paradero se agradecerá en calle Los Claveles, pasaje 32, casa N° 4.

Alcaldía Tecleña Promete Recoger Basura en Colonia

Funcionarios de la alcaldía de Santa Tecla se comprometieron a recoger la basura de la colonia Quezaltepec, a partir de diciembre, durante una reunión con miembros de la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Legislativa y miembros del Comité de Emergencia de la citada colonia.

Así lo declaró el diputado Mauricio Zablah, diputado de ARENA, quien participó en las deliberaciones relacionadas con el servicio de recolección de basura en la colonia Quezaltepec, que había descuidado la alcaldía tecleña.

Hace diez días, dijo, la

—Favor pase a la página 41.

ARENA Condena Irrespeto de Estudiantes a Duarte

El Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) repudia la agresión e irrespeto de parte de los estudiantes de la Universidad Nacional para con el Presidente Duarte, en su gira por ese centro de estudios superiores, declaran altos dirigentes de ese instituto político.

Añaden que ARENA siempre ha sido muy respetuosa de los principios éticos y de buena conducta que un pueblo civilizado y democrático debe demostrar con su comportamiento para con sus dirigentes políticos y en forma especial para el alto cargo que representa el Presidente de la República.

El pueblo salvadoreño debe censurar los actos vandálicos y violentos que los estudiantes demostraron ayer durante la gira presidencial para evaluar los daños causados a la Universidad Nacional por el terremoto del 10 de octubre, finaliza el partido ARENA.

"Castillo Hnos." Gana Premio Internacional

Satisfacción ha causado en los círculos industriales del país, la designación de la firma salvadoreña "Castillo Hermanos" para recibir el "Trofeo a la Calidad Internacional" en su edición 1986, adjudicado por la comprobada eficacia de sus productos y servicios.

Según los informan-

tes, ese trofeo internacional es conferido sobre una consulta de opinión, organizada por empresarios de más de 120 países agrupados en el "Trade Leader Club", así como por la Editorial Office, con sede en Madrid, y oficinas continentales en

—Favor base a la página 31.

A Pedradas Expulsan a Duarte de Universidad

Bajo una lluvia de pedradas e insultos fue expulsado el Presidente Duarte de los predios de la Universidad Nacional ayer, a las diez y media de la mañana, después de que concurrió al campus en un gesto propagandístico de visita a las instalaciones dañadas.

Grupos de estudiantes y agitadores, aparentemente estudiantes, cantaban consignas anti-duaristas mientras daban fuego a la efigie del "Tío Sam" y enarbolaban pancartas de protesta por la presencia de Duarte en el campus. Rodeado por guardaespaldas, aparentemente desarmados, Duarte iba acompañado por el Ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón; del Viceministro de Propaganda, Ing. Roberto Viera; del Secretario Particular, Julio Rivas Gallont; y de su hijo, Alejandro Duarte.

Se dice que por la rapidez con que la comitiva presidencial se dio a la fuga, ninguno de los miembros del grupo sufrió lesión alguna de parte de los manifestantes, según lo confirmaron posteriormente voceros oficiales.

Duarte llegó a la Universidad a eso de las nueve y media de la mañana. Desde la entrada fue recibido con altavoces gritando a todo volumen consignas propias de los terroristas, tales como "Fuera, Duarte Asesino" y "El pueblo unido jamás será vencido".

El Presidente llegó a la Universidad dentro de un vehículo blindado al cual seguían cuatro unidades blindadas más y un pequeño ejército de guardaespaldas vestidos de civil, sin armas visibles, entrando con

sus acompañantes hasta un predio ubicado frente a las oficinas de administración. Allí se había levantado una tienda de campaña donde se reunió con las autoridades universitarias para oír el planteamiento de éstas con relación a los destrozos que dejó el terremoto.

Afuera del lugar un grupo de unos trescientos sujetos jóvenes, portando pancartas gritaba y quemaba una efigie del "Tío Sam" rodearon el sitio, vociferando y

—Favor pase a la página 34.



EFIGIE DE DUARTE. Una efigie del Presidente Duarte fue colocada sobre uno de los vehículos de la comitiva presidencial ayer en la Universidad Nacional, durante la accidental visita del mandatario a los predios de ese centro de estudios.



INCIDENTES EN LA UNIVERSIDAD. Estudiantes de la Universidad Nacional corren tras el vehículo del Presidente Duarte, cuando éste abandonaba el campus. Hubo piedras y garrotazos.